



MØDE I:	Skolebestyrelsen på Nordregårdsskolen	DATO: 23.05.2023
MØDESTED:	Nordregårdsskolen	KLOKKEN: 17.30 – 20.30
EMNE:	Skolebestyrelsesmøde	SAGSNR.: 17.01.01-P35-22-509552
DELTAGERE:	Heidi Bjørn Søborg, Carina Kirkegaard Stæhr, Bente Wain, Birte Ahrensberg, Brian Bisgaard, Didde Minja Børling, Louise Nymark Junker, Peter Lund, Louise Arndtsen, Ingelise Andersen, Mads Søborg, Emilie Dannef, Ann Holm Lauridsen, Tobias Ourø Vestergaard, Annette Gottlieb	
AFBUD:	Birte Ahrensberg, Peter Lund	
MØDENR.:	10/2022-2023	

## 0. Valg af ordstyrer (B)

Bente Wain

## 1. Godkendelse / revision af dagsorden (B)

Der er et ønske om, at inklusionsundersøgelsen fra Kreds 13 bliver taget op på næste skolebestyrelsesmøde.

Ved sidste skolebestyrelsesmøde var der et ønske omkring mobilpolitikken på SFO'erne. Det tages op i under punktet "Nyt fra SFO".

## 2. Nyt fra Elevrådet (O)

Ved sidste elevrådsmøde blev FUN-ugen evalueret (afholdt i uge 16).

Der var overordnet en positiv stemning blandt eleverne omkring ugen. De fleste elever har været glade og har hygget sig på tværs af årgange. Nogle af værkstederne blev lidt ensformige, og der var en overvægt af store elever på nogle hold. Elevrådet kom med forslag til de kommende års FUN-uge. En "rigtig" by med penge, hvor der produceres ting der kan sælges/købes. Temauger som f.eks. Harry Potter, Star Wars, Middelalderby osv.

## 3. Nyt fra skoleområdet (O)

9. klassernes skriftlige afgangsprøver er vel overstået. Vi afventer resultaterne. De mundtlige prøver er startet. Eleverne skal op i 4 fag over 4 uger.

Skolen oplevede en meget vellykket sidste skoledag, hvor der var en god stemning, og 9. klassernes bidrag til dagen var meget positiv.

Der har været afholdt terminsprøver på 8. årgang.

Der er sendt en særudgave ud af NordregårdNyt med billeder fra FUN-ugen.



#### 4. Nyt fra SFO (O)

Gennemgang af mobilpolitik på SFO'erne. Det blev aftalt at skrive denne ind i princippet for skolens, så der er et fælles *princip for mobilpolitik*.

Alle heldagsbørn er startet på SFO. Vi endte med 46 børn, som bliver fordelt med 23 børn i hver klasse.

#### 5. Trivselsmåling 2022. Bilag 1a, 1b & 1c (D)

Skolen har igangsat en proces, hvor trivselsresultaterne i hver klasse gennemgås med eleverne. Der skal efterfølgende udarbejdes en handleplan, hvor de 3 bedste og 3 dårligste resultater behandles.

Der er ved at blive udarbejdet en redegørelse for trivselsresultaterne til politikerne.

Der var en god drøftelse med forslag fra bestyrelsen:

På Skelgårdsskolen har der været et stort fokus på gennemførelsen af målingen. Målingen blev taget samme dag af alle årgange. Der blev brugt meget tid på at få skabt en forståelse af de ord som indgik i spørgsmålene, selv i udskoling. Der var afsat ekstra ressourcer i 0. klasserne.

Der er stort politisk fokus på trivslen. Ved næste skoleudvalgsmødet er det aftalt, at der skal laves et lokalt samarbejde imellem alle aktører, hvor der sættes fokus på dette for at finde nye muligheder.

De indsamlede ideer og data tages op i elevrådet, som kan bidrage med forslag til at forbedre trivslen på skolen.

- At der kigges på de klasser, hvor der scores højt i trivselsmålinger, og at lærerne og eleverne spørges til råd, finder de gode eksempler og udbreder disse. Der bør laves en særindsats i de klasser, som har et meget dårligt resultat.
- At forældrene inviteres mere med, som et større fællesskab, der kan bakke op om skolen og deres børn.
- At der arbejdes med klasseledelse og den pædagogiske tilgang.

Der vil løbende blive orienteret om arbejdet med trivselsmålingen i skolebestyrelsen.

#### 6. Orientering om principper under udarbejdelse (O)

*Princip vedr. karaktergivning:* Første udkast er sendt ud, og arbejdsgruppen kigger på det.

*Princip vedr. inklusion:* Der ligger inklusionsprincipper fra Tårnby Kommune via "Stærke Børnefællesskaber". Skolen er interesseret i at gå et spadestik dybere i forhold til, hvordan der arbejdes med inklusion.

#### 7. Trivsels-og moderniseringspuljen 2023. Bilag 2a og 2b (D)

Der er indhentet tilbud på baggrund af de ønsker, der er kommet fra elever og lærere.

Der er enighed om at bruge flere penge på forbedringer af elevtoiletterne, fremfor at der anlægges kunstgræs i gården ved fodboldbanerne. Derudover blev det aftalt at basketball



kurvene får nye net og bliver rettet op, samt at der kommer net imellem fodboldbanerne. Der bliver indkøbt et smartboard til Huset.

Der vil også være mulighed for at give nogle penge til hver klasse til modernisering af læringsrummet i klasserne. Dette drøftes i elevrådet.

#### 8. Forældrehenvendelse (O)

Der er kommet en klage, som også er sendt til skolebestyrelsen. Skolen har sendt svar til forældrene, og de har kvitteret for modtagelsen.

Forældredelen af skolebestyrelsen spurgte ind til, om skolens antimobbestrategi var blevet anvendt under forløbet samt om skolen oplevede, at denne var fyldestgørende.

Det blev besluttet at være opmærksom på, om antimobbestrategien skal have en tydeligere procesplan, således at forældre på skolen ved, hvad de kan forvente i forhold til hvordan skolen, lærere, forældre og elever skal handle i en given situation.

#### 9. Nyt fra skoleudvalget (O)

Der er meget fokus på trivsel. Skoleudvalget håber at få et nyt projekt om trivsel igangsat, hvor eleverne bliver inddraget. Projektet er finansieret af Trygfonden.

#### 10. Eventuelt

Der er kommet nye lyssignaler ved fodgængerfeltet på Randkløve Allé. Stenene ved Melsted vej/Tejn Allé er blevet fastgjort.

Sidste møde inden sommerferien er tirsdag den 13.6., som sluttes af med middag. Mødet starter derfor kl. 17.

Der følges op på *Princip for meddelelsesbogen*.

Artikel omkring stereotyper og fordomme: [Artikel om kønsbevidsthed fra Folkeskolen.dk](#).

#### 11. Underskrivelse af referat

#### 12. Personsager (O)